
Олександр Петрович Бойчук (1973 р.н.), кандидат медичних наук, доцент, 

магістр медицини. Закінчив ІФДМА в 1998 р. із відзнакою. Навчався в магістратурі на 

кафедрі інфекційних хвороб і захистив магістерську роботу на тему: „Клініко-

функціональний стан печінки при кишкових інфекціях”. З 2001 працює асистентом 

кафедри, а з 2011 р. – доцент кафедри. З 2010 р. по 2013 рік працював на посаді 

заступника декана медичного факультету.  

Розробляв наукову тему профілактики і лікування уражень печінки у хворих на 

сальмонельоз з використанням антиоксидантів рослинного походження. Захистив 

кандидатську дисертацію на тему „Ураження печінки у хворих на сальмонельоз на тлі 

іншої патології шлунково-кишкового тракту: особливості перебігу і лікування” за 

спеціальністю 14.01.13 – “Інфекційні хвороби” в 2006 році.  

 Співвиконавець НДР кафедри на тему «Перебіг інфекційних хвороб на тлі 

супутньої  патології,  поєднаних хронічних інфекцій та інвазій, корекція лікування», 

державний реєстраційний номер 0119U100571, терміни виконання 2019-2023 рр., 

керівник – д. мед. н., проф. Пришляк О.Я, проводить дослідження у напрямку вивчення 

особливостей перебігу вірусних гепатитів В, С, ВІЛ-інфекції, кишкових та 

паразитарних інфекцій, COVID-19 на тлі цукрового діабету, серцево-судинних 

захворювань, метаболічного синдрому.  

Є автором 131 наукової праці (із них 4 – в журналах, індексованих в 

наукометричній базі Scopus), 1 інформаційного листа, 2 деклараційних патентів на 

винахід, посібників “Епідеміологія” та “Практична інфектологія”. 

Викладає дисципліни «Епідеміологія та принципи доказової медицини» та 

«Інфекційні хвороби» для студентів 5 та 6 курсів медичного факультету, факультету 

підготовки іноземних громадян, стоматологічного факультету. Проводить лекції для 

студентів 5-го курсу медичного факультету з епідеміології, проводить заняття та читає 

лекції лікарям-інтернам за спеціалізацією «Інфекційні хвороби», «Загальна практика - 

сімейна медицина», «Внутрішні хвороби». Працює зі слухачами курсу тематичного 

удосконалення «Вибрані питання інфекційних хвороб».  

Лікар вищої категорії, консультує хворих в КНП “Івано-Франківська обласна 

клінічна інфекційна лікарня Івано-Франківської обласної ради” та лікувально-

профілактичних закладах області.  

Нагороджений грамотою Головного управління освіти і науки Івано-

Франківської ОДА в 2008 р. та в 2011 р., спільною грамотою голів Івано-Франківської 

ОДА та Івано-Франківської обласної ради в 2012 р.  
 


